1. Решение методом умножения и сложения: 
В урне 5черных и 6 белых случайным образом вынимают 4 шара. Найти вероятность того, что среди них имеются по крайней мере 2а белых шара. 
2.Решение геометрическая вероятность:
На плоскость, разграфленную параллельными прямыми, стоящими друг от друга на расстоянии 6см, наудачу брошен круг радиусом 1см. Найти вероятность того, что круг не пересечет ни одной из прямых.

3. Решение полной вероятности:
В одной урне содержится 1 белый и 2а черных шара, в другой урне 2белых  и 3черных. В 3-ю урну кладут 2а шара, случайно выбранных из 1-йурны и 2а шара случайно выбранных из 2-й урны. Какова вероятность того что шар извлеченный из 3-й урны будет белый.

4. Используя формулу Байеса:
Третья часть одной из 3-х партий деталей является второсортной, остальные детали первого сорта. Деталь, взятая из одной партии оказалась первосортной. Определить вероятность того что деталь была взята из партии, имеющей второсортные детали

 

